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Ahoj Harcovníci!

Dostalo se Vám do ruky první vydání našeho Harcovnického Zpravo-
daje v roce 2020. Přípravy na tábor se pomalu rozbíhají a my už se za-
čínáme těšit na dalších čtrnáct dní, které společně strávíme ve Starém
Hraběcí. Letošní tábor bude již 25. ročník naší novodobé historie. Při-
hlášky naleznete na našich webových stránkách www.harcovnik.cz.
Neotálejte dlouho, loni byla kapacita naplněna během tří týdnů.
A co se dozvíme v našem Zpravodaji? Víte už, kdo byl zvolen jako ta-
kyrál pro letošní tábor? Jak určíme sever podle hvězd? Kam bude harc
v březnu a bude se opakovat společenský harcovnický ples? Všechno
naleznete na následujících stránkách!

Tak hurá do čtení!
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Slovo Takyrála Tomiho

Zdravím harcovníci,

Zima se překlenula do své druhé
poloviny a většina z nás již vyhlíží
jaro a teplejší dny. Co to ale znamená
pro nás harcovníky? No především
to, že zhruba za pět měsíců nastane
čas, se opět po roce přesunout směrem
severním, západu však blíž, do našeho
tábořiště a prožít spolu další báječné
chvíle.

Přihlášky na tábor byly spuštěny se začátkem měsíce únor a stále běží. Ale po-
zor! Počet míst je omezený, proto neváhejte s přihlášením ani vteřinu, protože
v posledních letech se po volných místech na náš tábor jen zaprášilo. Z toho
máme velkou radost a věřím, že tomu bude i letos.

Jako dlouholetý účastník našeho tábora a pro tuto sezónu i nově zvolený ta-
kyrál, jsem na letošní tábor opravdu natěšený. Některé věci budou pro mě
možná trochu jiné nebo i nové. Na druhou stranu budu obklopen zkušenými
vedoucími i bývalými takyrály, ve kterých najdu vždy oporu či radu. Bude to
výzva, ale i jízda! Jako vždy!

A v neposlední řadě si také nezapomeňte pravidelně prohlížet harcy, které pro
vás chystáme. Před letošním táborem jich bude ještě pěkná řádka. Najdete je
společně s ostatními informacemi na našem harcovnickém webu.

Mějte se krásně a Harcovníci:

NA KŮŇ!! Tomi
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Severské toulky
Dnes se podíváme na zajímavá muzea ve Šluknovském výběžku. Ur-
čitě některá poznáte z táborových harců a pokud ne, můžete se na
táboře obrátit na svého setníka a možná některé navštívíte v letošním
roce.

Šluknovský zámek
Šluknovský zámek má prvorepublikový prohlídkový okruh, v jehož
rámci jsou otevřeny téměř všechny prostory zámku, včetně dobových
místností s původními exponáty. Prvorepublikový okruh je věno-
ván poslednímu majiteli Šluknovského panství Ervínu Leopoldovi
Nostitz-Rineckovi. Během prohlídky tak procházíte jeho soukro-
mým apartmánem, kde máte možnost spatřit kancelář, šatnu, ložnici,
dětský pokoj, jídelnu a navštívíte i jeho oficiální kancelář.
Délka okruhu je přibližně 45 minut a prohlídku si můžete domluvit
v českém, případně německém jazyce každou hodinu (10–17) mimo
pondělí.

Dům Českého Švýcarska v Krásné Lípě
V Domě Českého Švýcarska v Krásné Lípě se kromě informačního
centra nachází také interaktivní expozice, která nadchne všechny,
kteří touží objevovat místní krajinu všemi svými smysly. Umožní
návštěvníkům nahlédnout do nejskrytějších zákoutí nádherné pří-
rody Českého Švýcarska a dozvědět se něco o historii a kulturních
hodnotách tohoto jedinečného území.
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Po prohlídce expozice můžete poznat část Českého Švýcarska na
vlastní kůži a to přímo na Köglerově naučné stezce, která prochází
kolem domu. Popisuje místní flóru a faunu a provede vás přes místní
obce a vrcholky. Za návštěvu stojí rozhledna na Vlčí hoře v severní
části.

Muzeum nožířské tradice Mikov v Mikulášovicích
Kdo by neznal klasickou rybičku. Snad každý malý harcovník něja-
kou měl, nebo ji minimálně viděl u svého kamaráda či kamarádky.
Věděli jste, že tzv. rybička se vyrábí doslova za kopcem u naší zá-
kladny v Hraběcí? V Mikulášovicích, poblíž továrny firmy Mikov,
se nachází i malé muzeum
věnující se zdejší výrobě a
historii nožů. Muzeum mů-
žete navštívit za 25 korun
od dubna do října. Zároveň
si zde můžete zakoupit vše-
možné výrobky, které firma
Mikov v Mikulášovicích
vyrábí už od roku 1794.
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Mjůzik klub

Holky, kluci, zdrápanci,

Už dlouho se chystám v rámci našeho hudebního okénka otevřít jednu ta-
jemnou zásuvku. Je na ní prach, pavučiny a vypadá zlověstně. Tak jenom
pootevřme. Dnes to bude drsnější. V kolébce muziky táborových ohňů –
Spojených státech amerických – pro písně tohoto typu vymysleli zvláštní ale
výmluvnou kategorii „WEIRD COUNTRY“ – tedy jednoduše „divné“. Byli
jste varováni!

K této kapitole si pusťte jůtůb, spotyfáj nebo otevřete zpěvníky, budete se di-
vit, kolik materiálu máme k mání. Na první pomyslnou příčku bych zařadil
takzvané „Morytáty“ – písně o zločinech a zločincích. Například málokdo
zapřemýšlí, koho opěvujeme v písních „Jesse James“,„Zabili zabili“, ale kupo-
divu i „Černý muž pod bičem otrokáře žil“. Je zvláštní, jak pracuje lidská paměť
a grázlům dává punc zbojníků. V některých případech lze vystopovat nit
dobrého úmyslu přetřeného krvavými skutky (John Brown), u Nikoly Šu-
haje či Jesseho Jamese a počtu nevinných obětí na jejich vrubu se ale údivu
nad romantickým podáním písní prostě nelze ubránit. A zdaleka nekončíme
jen u tohoto trojlístku – z amerických „hrdinů“ divokého západu se této po-
cty dostalo třeba i Billy Kidovi a v domácích luzích a hájích se mezi opěvo-
vané bandity zapsal Václav Babinský – kromě dětské písničky „Na kopečku
v Africe“ si vysloužil i koncepční album Michala Tučného a Zdeňka Rytíře
„Jak to doopravdy bylo s Babinským“.

Další kategorií je „Umírající vypravěč“. Jako dítě jsem nedokázal pochopit,
proč protagonista „Bedny od Whysky“ tráví zřejmě poslední chvíle svého
života prozpěvováním. Podobně vypravěči v písních „Cesta na Island“,
„A slunce pálí jen“, „Blizzard“ a dalších. Přiznám se, že hlava mi to nebere
doteď. Těžším kalibrem je pak „Mrtvý vypravěč“ například semaforská
protiválečná „Jó, to jsem ještě žil“, Grossmannova „Drahý můj“ nebo vícekrát
česky přezpívaná, Johnnym Cashem proslavená „Long Black Veil“ – „Dlouhý
černý závoj“ od Greenhorns a nověji Wabiho Daňka, kde hrdina džentlmen-
sky radši skončí na šibenici, než by provalil svou nevěru s kamarádovou
ženou. To už je sakra „creepy“.
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V šupleti zbyla už jen poslední přihrádka, zato má nejoblíbenější, a to „Du-
chařina“. I tady si posluchač smlsne, ať už jsou to vypalovačky jako „Mrtvej
vlak“, „Starý honec krav“, ale i delší mrazivé balady jako „Charlie a Fantom 305“
nebo „Dívka s vlasem medovým“. S ulehčením tedy můžu obrátit list. Jsem rád,
že jsem vás na výpravu do podivných vod mohl vzít s sebou! Poslouchejte
muziku, dělejte muziku a přemýšlejte, o čem zpíváte. Na Kůň!
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PORADNA
Na vaše dotazy odpovídá expertka Terka

Čauky tady Terka, vaše oblíbená pomocnice a moje poradna. Dnes spolu roz-
louskneme pár dalších problémů!

[Kamil0139] Ahoj, mám takový problém. . . na táboře se mi hrozně stýská po
rodičích, občas chodím i v noci brečet na záchod, jen aby to neslyšeli ostatní.
Je to hrozně trapný, protože jsem už ve trojkách. . . co mám dělat?

Ahoj Kamile, komu z nás se občas nestýskalo? I ve trojkách se to stává a to bys nevěřil, jak
často. Myslím, že by ses o svůj problém podělit s kamarádem a třeba se dozvíš neskutečné
věci. Třeba chodí brečet taky, akorát v jinou dobu. Můžete si tedy potom z toho udělat
tradici. Plus si myslím, že když na to nebudeš sám, bude to pro tebe mnohem jednodušší.
A jestli by ani něco takového nepomohlo, zkus se zapojit do nějakých táborových aktivit
třeba o poledňáku. Ani o tom nebudeš vědět a extrémně se unavíš a nebudeš mít ani
trochu času na stýskání. Prostě se bav a nezapomeň, že jsme na táboře pouze dva týdny
a pak tralalá domů.

[-] Zdravím, Terko, chtěl bych se zeptat. Jsem harcovník a moc bych chtěl jít
na harcovnický ples, problém je, že neumím tančit, můžu přijít? – nechci psát
svoje jméno.

Ahoj neznámý :), neumíš tančit? To já taky ne a přesto tam budu. Musíš v sobě posbírat
odvahu a zkusit se tam vydat, avšak pokud tě opravdu trápí, že neumíš tančit, zkus se
přihlásit do nějakých kurzů společenských tanců. Potom teprve na parketu ukážeš, zač je
toho loket! Dle mého názoru by ses toho neměl bát a přijít se pořádně pobavit s přáteli a
možná se nějaký ten tanec naučit tam. Plus heslo „Útrapám se smát“ nepoužíváme jen
tak! Takže přijď 13. března a pořádně si to s námi užij!

[Kájaj] Čauko docela se bojím ohně a bojím se, že po mě někdo na táboře
bude chtít zapálit slavnostní oheň a že se třeba spálím, nebo někomu ublížím.
Vim, že je to trapný a nesmyslný, ale prostě z toho mám strach a chtěla jsem
se zeptat jak předejít zapalování, popřípadě jak se stim vyrovnat?

Ahojky, vůbec se toho neboj, je to čest zapalovat slavnostní oheň, a na to že by na tebe
přeletěla jiskra a tys vzplanula zapomeň! A pokud z toho budeš mít opravdu velký strach,
neboj se říct svému setníkovi (popřípadě kadetovi), že se ti do toho nechce a on tě do
ničeho nutit nebude. Dle mého by sis to však měla zkusit a překonat svůj strach a zůstat
ostražitá. Jak říká má mamka: měj ho pořád na očích! Všude kolem jsou vedoucí a kdyby
se něco stalo, tak to rychlově vyřeší způsobem, že si ani nepovšimneš, že je něco špatně.
A pamatuj si: oheň není nepřítel!!!
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Sever podle hvězd

Mezi základní dovednosti správ-
ného harcovníka patří orientace.
Pro zorientování je většinou nutné
určit sever, proto se už od jedni-
ček učíme pracovat s kompasem
či buzolou a další možnosti, jak
odhadnout světové strany podle
přírodních ukazatelů. Ve dne je
nejpřesnějším indikátorem Slunce,
které je v kombinaci s hodinkami
velice přesné a když je pod mra-
kem, můžeme zkoumat lišejníky,
mraveniště, větve stromů apod.

Co ale dělat v noci? Jasně, vytáhnu baterku nebo chytrý telefon a zapnu navi-
gárnu. Jsou ale případy, kdy je nutné zůstat ostatním očím skrytý, jako třeba
trojky na výsadcích nebo nočním pochodu, který jsme podnikli na záchranu
Luigiho Rogerse. V případě, že máme štěstí a obloha je čistá, je možné určit
sever přímo podle hvězd.

Na severní polokouli se pro orientaci využívá hvězda Polárka, poslední
hvězda v oji Malého vozu. Kolmice od Polárky dolu k obzoru označuje
sever [1].

Zpočátku může dělat problém polárku nalézt, protože hvězdy Malého vozu
nejsou příliš výrazné [1].

Polárku hledáme podle hvězd Velkého vozu, jednoho z nejvýraznějších sou-
hvězdí. Najdeme spojnici dvou zadních hvězd Velkého vozu a vzdálenost
mezi hvězdami naneseme pětkrát (obr. 1). Tak přesně určíme, kde je Polárka.
Brzy se ji naučíme na obloze rozeznávat vcelku bez problémů a potom vždy
nejdeme i sever [1].

[1] ČERVINKA, Jiří. Výpravy do přírody. Praha: Portál, 2002.
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Malé filmové okénko
Ahoj Harcovníci!
Připravila jsem si pro vás několik super tipů, co zhlédnout, abyste nepřišli
o zajímavé filmové počiny roku 2019 ani 2020!
Než se vrhneme na film, věděli jste, že. . .

V prostorách Národního muzea je k vidění hned
několik výstav o Sametové revoluci, která tento
listopad oslavila své 30. výročí? Můžete tak spojit
návštěvu krásně opraveného muzea a zároveň se
něco dozvědět o naší nedávné historii. Pozor! Vý-
stavy o Sametové revoluci trvají jen do 29. února!

Viděli jste už tenhle film?
Ocení ho hlavně starší, film Parazit totiž nato-
čil jihokorejský režisér Pon Džun-ho, kterému se
také přezdívá korejský Quentin Tarantino. Příběh
je o mazané rodině z chudých poměrů, která se
v touze po lepším životě postupně infiltruje do bohaté domácnosti byzny-
smena Parka. Osobně hodnotím film jako strhující, není divu, za krátkou
dobu posbíral totiž mnoho cen včetně Zlaté palmy z festivalu v Cannes!

A na jaké filmy se můžete těšit v roce 2020?
Třeba na nový kousek od vydavatelství Marvel Black
Widow. Film se jmenuje podle postavy, kterou zná
každý, kdo viděl Avengers. V hlavní roli hraje herečka
Scarlett Johansson!

Do kin půjde také snímek režisérky Grety Gerwig
Malé ženy, který je podle některých kritiků nejlepší
adaptací stejnojmenné knížky. Malé ženy popisují
příběh čtyř sester, který je celý zahalen téměř po-
hádkovou atmosférou. Ve filmu ale nechybí ani
feministický moderní pohled režisérky, která sama
bojuje o místo v americkém filmovém průmyslu.

Nechte se inspirovat a mějte se krásně! Emma
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Oddychové hádanky Tomiho HáHá
Víte, co se stane s krávou po pěti letech života? (Budejíšest)

Proč v parku stojí sochy? (Neumísisednout)

Jak zavoláte hasiče v Japonsku? (Telefonem)

Víte, co jí vyvolávač duchů? (Fazole)

Mám otce i matku, ale nejsem jejich syn, kdo jsem? (Dcera)

Tři kamarádi šnorchlují v jezeře, ale
poté, co se vynoří, mají pouze dva
mokré vlasy, jak je to možný? (Třetíjeplešatý)

Proč jde sušenka k doktorovi? (Protoževníněcokřupe)

Víš, co udělá žirafa, když jí plivneš do očí? (Podkopnetižebřík)

V závodě tě předběhne předposlední běžec,
kolikátý poběžíš? (Předposlední)
Co můžeme říci o člověku,
který nerad chodí kolem horké kaše? (Kuchařznějasinebude)

Co se stane s bílou ovcí,
když spadne do černého moře? (Budemokrá)

Víte, co řekne Pat nebo Mat,
když šlápnou na špendlík? (Nic.PataniMatnemluví)

Humorometr
Tomiho Hraběte

7/10
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VELKÁ  EIFOS 

 
Salam  harcovníci, 

 
jsem velká Eifos a někteří z vás už měli tu čest mě poznat na minulém 
táboře, ačkoliv mé časové vytížení mi nedovoluje se s vámi všemi během 

roku potkávat, využila jsem proto možnost, mně velmi vzdáleného 
moderního života a prostřednictvím vašeho oblíbeného zpravodaje, vám 
pomohu zodpovědět vaše nejtajnější otázky nebo vám pomoci nahlédnout 

do nové nejbližší budoucnosti – roku 2020 
 

Upřímně, kdo lépe může znát odpovědět než mé oraculum? 
	
  
	
  

ZNAMENÍ  KOZOROHA (22. prosinec až 20. Leden) 
 
ANET LIŠKOVÁ, PEPA KOZEL, VILDA LIST,  
Amélie Karlová, Kristýnka němejcová. 

 
Karta  KARIÉRA  

Je známo, že dominujete v organizování a plánování 
nejrůznějších aktivit. Máte zároveň i výborný přehled v oblasti 
financí – jste velmi spořivými, nikoliv lakomými ekonomy. 
V zaměstnání jste například schopnými managery, právníky či 
učiteli. 
 
KARTA  LÁSKA 
 Co se otázky milostného života týče, je třeba hledat spíše 
takového jedince, který dokáže pozitivně ovlivňovat vaše 
melancholické nálady. Svou spřízněnou duši najdete s největší 
pravděpodobností ve znamení Berana, býka nebo panny. 
 
KARTA rok 2020 
 V přátelském objetí předznamenávám zvýšenou popularitu, 
zaručeně se letos seznámíte s mnoho zajímavými lidmi.  
 

 
ZNAMENÍ VODNÁŘE  (21. ledna až 20. února) 

 
Vojta Buršík, Ronja Šílová, Hugo Závada, 
LEILA DRÁPKOVÁ, Michael McCollum. 

  
Karta  KARIÉRA  
 Jste geniálními smlouvači a to ve všech oborech... pracovní 
uplatnění naleznete převážně jako byznysmeni, právníci či politici. 
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Bez obav ale díky technickým vlohám zvládnete například i roli 
konstruktéra  nebo vynálezce. 
 
KARTA  LÁSKA 
 V lásce SE díky své optimistické a energetické povaze hodíte 
snad ke všem znamením, ovšem nejblíže na cestě k vašemu srdci 
budou mít vždy Blíženci, Lvi a Váhy jistá privilegia. 
 
KARTA rok 2020 
 Hvězdy mi prozradily, že vám partnerské vztahy mohou 
přinést vnitřní klid. A i nenápadná známost z předešlých let může 
vyústit v něco většího. 
 

OSTATNÍ ZNAMENÍ ZVĚROKRUHU: 
 
Ryby – Měli byste přehodnotit svůj postoj ke zdraví. Nedbáte o sebe 
tak, jak byste měli a to se odráží na častějších chorobách a horší 
kondici. Nemůžete to už víc zanedbávat! 
 
BERANI – Na začátku ledna budete mít těžký rozběh. Na rozdíl od 
ostatních se nebudete umět zbavit sváteční atmosféry. 
 
Býk – Najděte si nové hobby, to by vám mělo nejen pomoci ulehčit se 
od stresu a všech starostí, ale zároveň si tak i posílíte svůj intelekt. 
 
Blíženci – Nebude to pro vás snadné období. Dostanete se do pár 
situací, které vám nedají spát. Těžké období doplňte pár chvílemi,  
při nichž zcela vypnete. 
 
Rak – Začátek roku bude pro vás mírně šokující. Od ledna však 
pochopíte mnoho souvislostí a raději se pustíte do nových projektů. 

Lev – Dostanete se do skvělého úseku vašeho života. Budete k sobě 
přitahovat samé skvělé události, což vám pomůže vrátit ztracené 
sebevědomí. 

Panna – Opět jste si napsali dlouhý list novoročních předsevzetí, Na 
chvilku byste však měli zabrzdit a podívat se na to, co je pouze vaše 
fikce a co můžete opravdu ovlivnit. 
 
Váhy – Leden se bude nést ve znamení lásky. I dlouholeté vztahy 
najdou ztracenou jiskru, která jim pomůže osvěžit jejich 
soužití. Nezadaní se mohou těšit na zajímavý objev v jejich okolí.  
 
Štír – Celý leden bude pro vás jako velký večírek. Ostatní už budou 
klidní a vrátí se do původního pracovního tempa, ale vy budete mít 
úplně jinou náladu. 
 
Střelec – Čekají vás velmi rušné dny. Naložili jste si toho na 
ramena příliš a nyní nevíte, kde vám stojí hlava. 
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Vzdělávací okénko

Nazdar bazar Zdrápanci! Exkluzivně vám
přináším pár mega zajímavých faktů, které
se jen tak někde nedozvíte. Pohodlně se
usaďte a jdeme na to!

Áďa

VÍTE, ŽE ZE ŠLUKNOVA JE Z ČR NEJKRATŠÍ CESTA K MOŘI?
No, fakt! Pokud byste chtěli jet k Baltskému moři, konkrétně ke Štětínskému
zálivu, cesta je dlouhá pouhých 326 kilometrů! Příští tábor to můžeme hec-
nout a dát harc k Baltskému moři, je to jen kousek. :-) Škoda jen, že je na
koupání studené. . .

VÍTE, ŽE NA KAŽDÉHO ČLOVĚKA ŽIJE NA ZEMI 200 MILIONŮ JE-
DINCŮ HMYZU?
Myslím, že tohle si každoročně na táboře potvrzujeme. Ať žijou repelenty!

VÍTE, ŽE LIDÉ S MODRÝMA OČIMA JSOU CITLIVĚJŠÍ K BOLESTI?
Až se příště budete zdravit s kamarády plácnutím, vzpomeňte si na tento
fakt, a buďte na své modrooké kamarády citliví. Jako hrdé modroočko tento
fakt potvrzuji!

VÍTE, ŽE LIDSKÉ OKO REAGUJE JAKO PRVNÍ NA ŽLUTOU BARVU?
Ha! Ať si červení nebo zelení říkají, co chtějí, nás žluťáky všichni registrují
jako první. Toho musíme příště využít…

VÍTE, ŽE STOLETÁ VÁLKA TRVALA 116 LET?
To je chyták, co? Takže až se vás ve škole na tuhle otázka zeptají, víte, co
odpovědět. Nemáte zač. :-)

VÍTE, ŽE BYL DŘÍVE VYNALEZEN ZAPALOVAČ NEŽ SIRKA?
Člověk by řekl, že sirky jsou o mnoho let starší a že je zapalovač výdobytek
moderní doby, ale opak je pravdou.
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Únorový harc
Ahoj harcovníci a spřátelené duše!

Zvu Vás na harc 15. 2. do údolí Radotínského potoka. Potok pramení ve vsi
Ptice a protéká přes Úhonice, Rudnou, Nučice, Tachlovice a dále do Chýnice,
kde bude začínat naše putování po potoce plného jak lomů, lomečků, studá-
nek, náhonů a mlýnů, tak i trampských osad. Celková délka potoka jest 22,6
kilometrů, my však máme v pácu zhruba polovinu, kterou jsem zhodnotil
jako nejzábavnější. Čeká nás na poměrně krátkém úseku na 9 zachovalých
mlýnů, slovanské hradiště a nějaké ty lomy, kde je možnost naleznout něja-
kou tu svoji fosílii:). Nemine nás snad ani táborový oheň na vaření oběda.
Takže doufám, že v sobě zase probudíte svého ducha toužícího po dob-
rodružství a vypravíte se se mnou do bájné „Země nikoho“, která je báj-
ným rejdištěm jak divokých trampů, tak mladých městských kluků a holek
v touze po dobrodružství.

Dost bylo řečí a tak teď to nejdůležitější. Takže:

• Kdy: 15. 2. 2020 (sobota)
• Sraz: 8:30 Luka před metrem (v 8:53 odjezd)
• Co si vzít s sebou:

pitivo na celý den a svačinu (něco na oheň se hodí), jestlii nechceš
jenom koukat, jak si všichni pečou něco dobrého:),
oblečení dle počasí (nepůjde se po turistickejch),
harcovnická čepice a samozřejmě jakýkoliv hudební nástroj vítán.

• Příjezd: Nevím, kolem 17:?? Hlavní nádraží (upřesním všem rodičům
v průběhu akce)
• Pro: Každého, kdo uzná za vhodné. Myslím, že trojky s dvojkama, ale

myslím, že za doprovodu rodičů i jedničky. Tímto zvu i rodiče všech
účastníků (myslim, že není co ztratit, naopak objevit:)

Tak nekoukejte a koukejte se přihlásit do začátku harcu:), ale lépe aspoň den
před tím:) a to buď jakýmkoliv způsobem mně na telefon (nemám teda who
co nebo up já nevim:) nebo na meil.

tel: 774 888 772 meil: koli.meda@atlas.cz

Zdraví a těší se na Vás Medvěd a Jezewec

Na Kůň!
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Březnový harc – BOWLING

Ahoj, srdečně vás zveme na bowling
harc, kde budete mít možnost se setkat
se svými kamarády a povzbudit svoje
soutěživé duše.

Pojďte s námi a nebudete toho litovat!

Kde: Bowling Celnice (V Celnici 10, Praha 1)

Kdy: Neděle 8. 3. 2020 od 13h cca do 15h

Sraz: Před místem hraní o 15 minut dříve

S sebou: Nezapomeňte si vzít 100-150 korun, kamarády, rodiče a hlavně
dobrou náladu.

Těšíme se na vás! Terka a Áďa
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